



**MESTO  
NITRA**



## Klub darcov 2021

K termínu uzávierky grantového programu Klub darcov 2021, bolo predložených 8 projektov. Na základe vyzbieraných finančných prostriedkov a hlasovania darcov boli plnou žiadanou sumou podporené prvé štyri projekty s najvyšším počtom hlasov. Po dohode s predkladateľmi zvyšných 2 projektov bude, vďaka kofinancovaniu mesta Nitra a vlastných zdrojov Nitrianskej komunitnej nadácie, poskytnutá aspoň čiastočná podpora oboch zvyšných projektov, ktoré skončili s rovnakým počtom hlasov na 5. a 6. mieste.

### [Projekt č. 3 - dobro.Tl.sekne – Z. Lukáčová, H. Matúš, M. Horáková - 1 000 € - 37 hlasov](#)

Tri ženy, matky, ktoré spravujú FB skupinu dobro.sekáč ju prenású do offline priestoru v podobe dobro.trhu. Na ňom sa predstavia neziskové nitrianske organizácie, ktoré prostredníctvom darovaných vecí a ich následného predaja získajú financie na svoju činnosť (aktivity). Tieto organizácie prostredníctvom svojich komunikačných kanálov priamo oslovia ľudí, ktorí im darujú veci "na predaj". Tieto prinesú na trh, kde si ich budú môcť ľudia kúpiť výmenou za podporu organizácie (šatstvo, knihy, hračky a potreby pre deti, bižutéria, kozmetika,...). Nepredané veci budú ponúknuté organizácii Podaj mi ruku – Nitra, sídliacej na nitrianskej tržnici, zvyšok bude distribuovaný do sociálnych organizácií/sociálne slabším rodinám. Súčasťou trhu budú workshopy, zamerané na znižovanie a recykláciu odpadu a hudobný program. Nosnou myšlienkou bude udržateľnosť, znižovanie odpadu a opakované použitie vecí, s pridanou hodnotou podpory a propagácie neziskových organizácií nášho mesta.

Z grantu pokryjú položky potrebné pre zabezpečenie podujatia (grafika, propagácia, tlač, hudobná produkcia).

## Projekt č. 1 – Rozhýbme deťom ústočku – EFFETA – Stredisko sv. Františka Saleského – 1 000 € – 34 hlasov

Organizácia EFFETA už viac ako 20 rokov poskytuje podporu, pomoc, sprevádzanie, poradenstvo a služby pre deti, ktoré celý život zápasia so zvládnutím svojho zdravotného postihnutia (sluchového či iného, s viacnásobným postihnutím a s narušenou komunikačnou schopnosťou). Telesný a pohybový rozvoj má u detí v ranom veku veľký vplyv na rozvoj reči. Zvlášť, keď ide o deti so zdravotným postihnutím, či s narušenou komunikačnou schopnosťou. Preto sa prostredníctvom projektu chcú zamerať na podporu a rozvoj motoriky u týchto detí. Zriadením motorickej miestnosti, hravým pohybom a s použitím vizuálne zaujímavých pomôcok u detí podporia rozrozprávanie a korekcie reči.

Z grantu zakúpia pomôcky do motorickej miestnosti: žinenky, sensorický dutý valec, piklerovej triangel s doskou, pojazdná doska, riečne kamene, balančná plošina, skákacie kruhy, psychomotorický padák, padák pre dve osoby, hrací koberec, penová sada...

## Projekt č. 8 – Veselo je v našej škole – ZŠ Fatranská 14, Nitra – 1 000 € – 27 hlasov

Pred dvomi rokmi sa ZŠ Fatranská rozhodla pustiť do skrášľovania areálu školy. Vybuodovali na školskom dvore zóny, kde sa žiaci venovali výsadbe, poznávaniu a starostlivosti o stromy starých odrôd ovocia, v spolupráci s UKF nainštalovali vyvýšené záhony, kde sa žiaci učia pestovať zeleninu či bylinky. Žiaci a rodičia pomohli s výrobou hmyzích domčekov, školníci vytvorili v spolupráci so žiakmi lavičku, posadili kvety do starých pneumatík. Areál školy chcú ešte doplniť o prvky, ktoré umožnia deťom pohybovo-športové vyžitie. Konkrétne chcú zakúpiť lanovú pyramídu a lezeckú a šplhaciu zostavu. Zorganizujú podujatie spartan race, olympijský deň, MDD...

Z grantu zakúpia lanovú pyramídu.

## Projekt č. 6 – Rodina hravo a spolu – Centrum pre rodinu Nitra – 905 € – 24 hlasov

Centrum pre rodinu Nitra (CPR) už 20 rokov spája rodiny a buduje komunitu rodín v meste a okolí. Okrem kancelárie a nízkoprahovej haly nedisponujú žiadnymi priestormi, čo vnímajú ako príležitosť, aby s aktivitami vychádzali za rodinami oni. Projekt má zámer sprostredkovať lepšie zázemie na trávenie spoločného rodinného času rodičov s menšími deťmi a to tak, že dobudujú a obnovia ich mobilný detský kútik, ktorý bude všestranne použiteľný na rôznych miestach a akciách v exteriéri i interiéri, napr. dobročinná burza šatstva každý mesiac, stretnutia s rodinami, letné pobyty, Deň rodiny v mestskom parku, Charitatívny vianočný bazár.

Grant pokryje náklady na vybavenie mobilného detského kútika (edukačné hračky a hry, mechanické jazdiace zvieratko, kompresor na fúkanie lôpt, balónov, koberček na hranie, gitara na k sprievodnému programu na plánovaných podujatiach)

#### Projekt č. 4 - Učiaca záhrada – Rodičovské združenie pri MŠ Alexyho 26 v Nitre – 550 € - 22 hlasov

Cieľovou skupinou projektu Učiaca záhrada sú deti predškolského veku (120). Jeho cieľom je motivovať deti k zážitkovému poznávaniu prírody a jej ochrane, vytvárať u nich povedomie o ekológii a zdravom životnom štýle. Problémom je, že ak deti nemajú kontakt s prírodou, nebudujú si k nej vzťah, nebudú ju chrániť a životné prostredie sa bude zhoršovať. Autori projektu naplánovali pre deti zážitkové aktivity na školskom dvore, kde budú prakticky spoznávať význam prírody, jej cyklus a potrebu jej ochrany (sadenie rastlín do vyvýšených záhonov, vytvorenie bylinkovej špirály, starostlivosť o rastliny, vytvorenie motýlej záhrady, včelársky workshop, podujatie Deň Zeme... ). Zároveň prostredníctvom projektu budú u detí rozvíjať pracovné návyky - pestovateľské práce.

Grant pokryje náklady s materiálnym zabezpečením niektorých vybraných aktivít.

#### Projekt č. 7 - Science workshopy – George Science, o.z. – 550 € - 22 hlasov

Dobrovoľníci vyškolení organizáciou George Science zorganizujú SCIENCE WORKSHOPY v Zariadení núdzového bývania v Nitre pre deti s matkami. Klienti núdzového bývania sa tak naučia nové poznatky z matematiky, chémie a fyziky prostredníctvom vedeckých experimentov. Využijú svoj čas efektívne a zmysluplne spolu s deťmi, zabavia sa a naučia sa niečo nové. U detí sa prostredníctvom experimentov snažia vzbudiť záujem o chémiu a vedné odbory.

Z grantu pokryjú spotrebný materiál k pokusom, materiál na tvorivé dielne, vecné odmeny do záverečnej tomboly pre matky s deťmi.